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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 066 

 

FECHA: 18 DE MAYO DE 2014 

HORA: 07:35 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

 Bien venidos para todos damos inicio a la sesión del día 18 de mayo del 2014 

sírvase leer Secretario el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente, buenos días para todos y todas Honorables 

Concejalas, Concejales, compañeros del Concejo, siendo las 07:35 a.m. del  

día 18 de mayo del 2014, damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente 

orden del día. 

ORDEN DEL DÍA MAYO 18  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA CATALINA RÍOS SUBSECRETARIA DE 

HACIENDA  Y SU EQUIPO DE TRABAJO, TEMA: SOCIALIZACION AL 

PROYECTO DE ACUERDO NÚMERO 007 DEL 2014 “POR MEDIO DEL CUAL SE 

AUTORIZA LA ASUNCION DE OBLIGACIONES QUE AFECTAN EL 

PRESUPUESTO DE VIGENCIAS FUTURAS”  

 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

para decidir.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día, se abre la discusión, anuncio que va 

cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

2. INTERVENCIÓN DE LA DOCTORA CATALINA RÍOS SUBSECRETARIA DE 

HACIENDA  Y SU EQUIPO DE TRABAJO, TEMA: SOCIALIZACION AL PROYECTO 

DE ACUERDO NÚMERO 007 DEL 2014 “POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA LA 

ASUNCION DE OBLIGACIONES QUE AFECTAN EL PRESUPUESTO DE VIGENCIAS 

FUTURAS”  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, respecto a la asistencia de la doctora Catalina voy a leerles es 

comunicado que me llegó vía whatsapp, dice así: 

Señor Presidente del Concejo Municipal buenas tardes y espero se encuentre 

bien. 

Respetado doctor Luis Carlos 
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El motivo de mi mensaje es informarle y excusarme de manera respetuosa 

ante el Honorable Concejo de poder asistir a tan importante plenaria, pero el 

motivo de no poder asistir es un motivo de carácter personal y familiar que 

perturba mi tranquilidad y por circunstancias de fuerza mayor y ajena a mi 

voluntad no es posible asistir. 

A sí mismo debido a dicha adversidad es deber salir de la ciudad para 

resolverlo, espero que me entienda y me comprenda y que sea informado ante 

todos los Honorables Concejales, pues cabe anotar que siempre he sido 

respetuosa ante las diferentes situaciones que ustedes a bien me han 

convocado, pero espero  que esta vez me entiendan y me comprendan. 

El día lunes enviaré la respectiva carta de manera formal excusando. 

Leida Catalina Ríos 

De  todas maneras vamos a organizar entonces  la sesión lo más pronto 

posible para que ella, ella va a asistir acá a la plenaria con referente al 

proyecto de acuerdo de vigencias futuras. Bueno 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto y le anuncio la presencia del Honorable Concejal Jesús 

Ernesto Zapata Orrego 

3. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

 ¿Algún Corporado tiene algún comunicado? Con el uso de la palabra el 

honorable Concejal Bladimir Sierra 
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TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BLADIMIR SIERRA 

MARTÍNEZ 

Gracias señor Presidente, un cordial saludo a usted, la mesa directiva, a todos 

los presentes en el recinto. 

Señor Presidente para comunicarle por favor por medio de la mesa a la 

comisión de asuntos económicos la citación para mañana 8:00a.m. para el 

primer debate en comisión conjunta del proyecto de acuerdo 006 “por medio 

del cual se adopta e implementan las políticas públicas que permiten 

desarrollar las estrategias del área metropolitana y de salud” atención primaria 

en salud renovada PSR y redes de prestación de servicios en el municipio de 

Bello. 

Cabe anotar que la respectiva ponencia del proyecto fue  radicada el día 

viernes 16 de mayo ante la presidencia. 

Seria eso señor Presidente, por favor solicitarle a la comunicadora que 

extienda la invitación vía mensaje de texto. 

Muchas gracias señor Presidente 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted  Honorable Concejal. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto. 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay Proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno voy a leerles de nuevo la programación como la tenemos como la 

tenemos organizada para esta semana, algunos Corporados pues no estaban 

en el día de ayer ya en el final entonces voy a volver a leer. 

Para el día lunes tenemos primer debate comisiones conjuntas del proyecto de 

acuerdo 006, con respecto a las políticas públicas en salud, para el día martes 

entonces vamos a mirar ahí ya empiezan los cambios, porque tenemos 

pendiente que para el martes tendríamos a infraestructura, voy a mirar el 

tema de Hacienda a ver si hacemos ese cambio y escuchamos a hacienda 

porque es importante en el tema de este proyecto 007 de vigencias futuras, el 

día miércoles vamos a tener, pues dentro de la programación que teníamos a 

Educación, deportes o infraestructura a su vez porque referente al tema de 

vigencias futuras, el día jueves vamos a tener el segundo debate 006, ahí no 

vamos a tener invitados sino que vamos a trabajar solamente el segundo 

debate de las políticas públicas, el día viernes  vamos a tener invitados apara  

socializar el proyecto de acuerdo 0074 y el día sábado vamos a tener la 

clausura de las sesiones y vamos a mirar cómo va a ir marchando el proyecto 

de acuerdo 007 de las vigencias futuras. 

Bueno entonces voy a darle el uso de la palabra al Honorable Concejal Duván 

Bedoya. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL DUVÁN ALBERTO 

BEDOYA GARCÍA 

Muy buenos días señor Presidente muy buenos días a la mesa directiva. 

Si es tan amable para hacer un receso de 10 minutos señor Presidente para 

aclarar sobre los temas de debate de esta semana. 

Muchas gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, hacemos el receso de las comisiones tanto económicas y sociales para 

que revisemos los proyectos de acuerdo en los que tenemos en discusión. 

Después de este receso queremos invitarlos pues a que acompañen el evento 

de Peñaloza  en la choza Marco Fidel Suárez, todos en bicicleta, Estella Suárez 
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vino preparada, la doctora Daniela también vino preparada para ir enseguida a 

pedalear a la choza Marco Fidel Suárez y a acompañar a Peñaloza. 

Señor secretario anunciemos la llegada de los Concejales.  

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Si con mucho gusto señor Presidente, continuando con el orden del día le 

comunico el ingreso al recinto de los siguientes Honorables Concejales: 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA 

Y tengo la asistencia total de los Honorables Concejales señor Presidente al día 

de hoy a la plenaria. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno algún Corporado tiene varios. 

Continuamos con el orden señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Le comunico que está agotado el orden del día señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día levanto la sesión y citamos para el día 19 de mayo 

08:00 a.m. 

 

 

 

 

 

 

 

LUIS CARLOS HENÁNDEZ GIRALDO                    CARLOS A CARMONA R        

Presidente  del Concejo                                      Secretario del Concejo 

 

 

 

 

 

 

 

ALBA DIONY ARROYAVE GARCÍA 

 

  

 

 

 


